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教育部長

教育長

１　開会
２　前回会議録の承認
３　教育長報告
４　議　　事　　
　　報告第１号　　専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育委員
　　　　　　　　　　　会関係職員の任免その他の人事について）
　　報告第２号　　専決処分の承認を求めることについて（平成２７年度龍ケ崎
　　　　　　　　　　　市一般会計補正予算（第５号）に対する同意について）
　　議案第１号　　龍ケ崎市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規
　　　　　　　　　　　則について
５　協議事項　　（１）平成２８年度の重要施策・事業について
　　　　　　　　　　（２）平成２８年度計画訪問について
６　報告事項　　（１）平成２７年度の重要施策・事業について　
　　　　　　　　　　（２）平成２８年度全国学力・学習状況調査に関する実施につ
　　　　　　　　　　　　いて
　　　　　　　　　　（３）北文間小学校と龍ケ崎西小学校との統合について
　　　　　　　　　　（４）平成２８年第１回市議会定例会における答弁状況等につ
　　　　　　　　　　　　いて
　　　　　　　　　　（５）平成２７年度市内中学校卒業生の進路状況について
７　その他 
８　閉会

　　皆様こんにちは。教育委員会定例会を開催するにあたり，私の方から，教　
　育委員会の新制度ついて，ご説明を申し上げます。
　　先月の教育委員会定例会においてご同意いただきましたとおり，藤後前教
　育長が３月３１日をもちまして退任されました。
　　これに伴いまして，第１回市議会定例会において，議会の同意を得て，４月
　１日付で平塚教育長が任命されたところでございます。
　　委員の皆様ご承知のとおり，昨年４月，地方教育行政の組織及び運営に関
　する法律が施行されておりますことから，平塚教育長は，いわゆる「新教育
　長」として就任されております。
　　これにより，旧法の経過措置の適用は終了し，新制度での教育委員会運営
　が始まることから，委員長と委員長職務代理者の職がなくなることになります。
　　斎藤委員長，高橋委員長職務代理者には，これまで教育委員会の会議の
　運営に多大なご尽力をいただき，ありがとうございました。
　　新制度では，教育長が会議を主宰することになりますので，平塚教育長，
　議事進行についてよろしくお願いいたします。

　　改めまして，皆様こんにちは。委員の皆様方には，お忙しいところ，お集まり
　をいただきまして，ありがとうございます。
　　４月１日付で教育長を拝命いたしました平塚和宏でございます。どうぞよろ
　しくお願いいたします。
　　これまで教育委員会の会議運営に多大にご尽力いただきました斎藤委員
　長，高橋委員長職務代理者には，改めて感謝申し上げます。ありがとうござ
　いました。それでは，会議を進めてまいります。
　　今回の教育委員会定例会を開催するに当たりまして，会議を傍聴したい
　旨，５名の方から申し出がありましたので，委員の皆様方にお諮りしたいと
　思います。
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全委員

教育長

教育長

教育長

全委員

教育長

教育長

教育長

教育長

鈴木委員

　　本日の議事は，報告２件，議案１件，協議事項２件，報告事項５件の議案等
　の審議が予定されておりますが，報告事項の５につきましては非公開とし，そ
　れ以外の議案等につきましては，公開として傍聴を許可してよろしいでしょう
　か。
　　
　　異議なし。

　　それでは，報告事項の５については，非公開といたします。
　　傍聴される方の入場をお願いいたします

　　傍聴される方にお願いを申し上げます。
　　傍聴に際しましては，教育委員会，会議傍聴人規則に従いまして，会議中
　はご静粛に願います。
　　また，報告事項の５については，非公開となりますので，あらかじめ，ご了承
　願います。

(１)開会　（午後３時００分　開会を宣言）
　　本日，大野委員が欠席されておりますが，定足数に達しておりますので，平
　成28年第4回龍ケ崎市教育委員会定例会を開会いたします。

(２)前回会議録の承認
　　はじめに，３月定例会の会議録の承認を行います。
　　会議録につきましては，原案のとおりでよろしいでしょうか。

　　異議なし。

　　それでは，３月定例会の会議録につきまして，原案のとおり承認いたしま
　す。

(３)教育長報告
　　続きまして，教育長報告をさせていただきます。

（市職員退職者辞令交付式及び教職員辞令交付式，市職員辞令交付式及び
教職員辞令交付式，企業等から新小１年生へ防犯グッズの寄贈，市立小・中
学校入学式，校長会総会，教頭会総会，教務主任会総会，都市教育長協議
会総会・市町村教育長協議会総会，市教育研究会総会，龍ケ崎市通学路交
通安全推進会議，龍ケ崎市奨学生審査会，市民遺産等説明板作成・設置　完
了，遊びの拠点づくり事業　第４回たつのこ遊んじゃ王の開催，文化協会本部
会，市子ども会育成会連合会総会，文化協会理事会，埋蔵文化財所在の有
無照会（３月分），市民ウォークラリー大会，語学指導事業（ＡＥＴ配置）説明
会，県学校教育指導方針説明会・県指導主事研究協議会，市新採教員研修
会，全国学力・学習状況調査，第一調理場　排水処理槽工事入札，夢ひろば
修了式・お別れ会，さわやか相談員・さわやかボランティア相談員合同研修
会，小中学校龍の子さわやか相談員合同研修会，夢ひろば第１学期始業式，
第１回龍の子支援会議，第１回生徒指導連絡会）

　　私からの報告は，以上でございます。委員の皆様方から何かございました
　ら，お願いいたします。

　龍ケ崎市通学路交通安全推進会議で講じてきた対策について，現在の危険
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事務局

教育長

教育部長

教育長

全委員

教育長

全委員

教育長

教育長

教育部長

教育長

全委員

教育長

全委員

教育長

教育長

箇所の概要を教えていただきたい。

　各小学校から通学路の危険箇所を報告していただき，県工事事務所，竜ケ
崎警察署，各小学校，市役所の関係課が連携して，対策を講じています。信
号設置要望のような，実現に時間のかかる案件もありますが，昨年度は一時停
止の注意喚起の表示などを数多く行ったところです。

(４)報告第１号「専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育委員会
関係職員の任免その他の人事について）」
　　それでは，議事に入ります。報告第１号「専決処分の承認を求めることにつ
　いて（龍ケ崎市教育委員会関係職員の任免その他の人事について）」事務　
　局から説明いたします。

　（教育部長　報告第１号について説明）

　　ただいま，報告第１号について，説明がありましたが，これらについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

　　それでは，報告第１号について，原案のとおり承認することに，ご異議ありま
　せんか。
　
　　異議なし。

　　異議なしと認め，報告第１号については，原案のとおり承認されました。

(５)報告第２号「専決処分の承認を求めることについて（平成２７年度龍ケ崎市
一般会計補正予算（第５号）に関する同意について）」
　　続きまして，報告第２号「専決処分の承認を求めることについて（平成２７年
　度龍ケ崎市一般会計補正予算（第５号）に関する同意について）」事務局から
　説明いたします。

　（教育部長　報告第２号について説明）

　　ただいま，報告第２号について，説明がありましたが，これらについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

　　それでは，報告第２号について，原案のとおり承認することに，ご異議ありま
　せんか。

　　異議なし。

　　異議なしと認め，報告第２号については，原案のとおり承認されました。

(６)議案第１号「龍ケ崎市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則
について」
　　続きまして，議案第１号「龍ケ崎市教育委員会事務局組織規則の一部を改
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教育総務課長

教育長

全委員

教育長

全委員

教育長

教育長

各課長

教育長

各課長

教育長

髙橋委員

学校給食セ
ンター所長

生涯学習課長

斎藤教育長
職務代理者

教育総務課長

　正する規則について」事務局から説明いたします。

　（教育総務課長　議案第１号について説明）

　　ただいま，議案第１号について，説明がありましたが，これらについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

　　それでは，議案第１号について，原案のとおり決することに，ご異議ありませ
　んか。

　　異議なし。

　　異議なしと認め，議案第１号については，原案のとおり可決されました。

(７)報告事項１「平成２７年度の重要施策・事業について」
　　次に協議事項です。次第では，協議事項の１「平成２８年度の重要施策・事
　業について」となりますが，関連がありますので，はじめに報告事項の１「平成
　２７年度の重要施策・事業について」事務局から説明いたします。

　（各課長から説明）

（８）協議事項１「平成２８年度の重要施策・事業について」
　　　ただいま報告事項の１について，説明がありましたが，続きまして，協議事
　項の１「平成２８年度の重要施策・事業について」平成２７年度の重要施策・事
　業から変更がある箇所を中心に事務局から説明し，最後に一括してご意見を
　いただきたいと思います。

　（各課長から説明）

　　ただいま，協議事項の１と報告事項の１について，一括して説明がありまし
　たが，これについてご質問等ございましたらお願いいたします。

　55ページと97ページにあるマル福という言葉は，若い方はわかると思うが，医
療関係者が使用する言葉なので，医療費補助などの言葉の方が，一般の方に
わかるのではないでしょうか。また，72ページの八原小保育ルームの参加者の
数が抜けているのか，子どもの数に含まれているのかわかりにくいので，記載し
た方がよいのではないか。

　マル福の訂正，保険年金課のほうに打診いたしまして，修正させていただき
たいと思います。

　参加者の人数につきましても，わかりやすいように修正させていただきます。

　28ページの電子黒板やタブレット等が導入されていくということは大変いいこ
とだろう。そのメリットやデメリットの調査やアンケートなどを行い，問題が生じな
いように進めて欲しい。

　タブレットが導入されるのは8月ですので，児童や教員にアンケートをとりなが
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斎藤教育長
職務代理者

教育総務課長

斎藤教育長
職務代理者

鈴木委員

スポーツ推
進課長

鈴木委員

スポーツ推
進課長

鈴木委員

教育総務課長

教育長

指導課長

教育長

全委員

教育長

ら，進めてまいりたいと思います。

　31ページの新しい学校づくり審議会に関してですが，以前から，小学校の統
合を実施してきているが，長い目で見ると，小学校だけではなく，中学校につ
いても，市内の小中学校の規模や学区について，より多くの声を聞いていただ
きたい。

　わかりました。

　54ページの不登校等が少し増えているということだが，これをゼロにしていくこ
とは非常に難しいこと。この背景には，子ども達の生活習慣がちゃんとしている
のかという視点があると思う。生活習慣の実態がどのようになっているのか，各
学校で意識し，見直していく。また，教育委員会でももう少し強い意思表示をし
て生活習慣を見ていくということにつながれば，学力・不登校・問題行動が改善
されていくということを念頭に置いていただければありがたい。

　80ページで，今年度も引き続き流通経済大学の運動部をバックアップいただ
くこと，また，予算の方も増額していただけるということはありがたい。また，45
ページのトップアスリートの育成は，平成27年度に56件の全国大会出場，6件
の世界大会出場ですが，昨年度まではこういう方々にどのように対応されてい
たのでしょうか。

　激励金を出してまいりました。

　指導者の育成にも予算がついたという理解でよいのでしょうか。

　指導者の育成は体育協会の主催の事業としてやっておりますので，体育協
会の予算になります。

　タブレットの導入については，ぜひ流通経済大学の教育関係者と連携して研
究をさせて欲しいという提案をさせていただきたい。

　ぜひ一緒にやっていければと思います。

（９）協議事項２「平成２８年度計画訪問について」
　　続きまして，協議事項の２「平成２８年度計画訪問について」事務局から説
　明いたします。

　（指導課長から説明）

　　ただいま，報告事項の２について，説明がありましたが，これについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

(１０)報告事項２「平成２８年度全国学力・学習状況調査に関する実施につい
て」
　　次に報告事項です。報告事項の２「平成２８年度全国学力・学習状況調査
　に関する実施について」事務局から説明いたします。
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指導課長

教育長

全委員

教育長

教育総務課長

教育長

全委員

教育長

教育部長

教育長

全委員

教育長

教育長

指導課長

教育長

全委員

教育長

指導課
生涯学習課
教育総務課

　（指導課長から説明）

　　ただいま，報告事項の２について，説明がありましたが，これについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

(１１)報告事項３「北文間小学校と龍ケ崎西小学校との統合について」
　　続きまして，報告事項の３「北文間小学校と龍ケ崎西小学校との統合につ
　いて」事務局から説明いたします。

　　（教育総務課長から説明）

　　ただいま，報告事項の３について，説明がありましたが，これについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

（１２）報告事項４「平成２８年度第１回市議会定例会における答弁状況等につ
いて」
　　続きまして，報告事項の４「平成２８年度第１回市議会定例会における答弁
　状況等について」事務局から説明いたします。

　　（教育部長（その後，各課長）から説明）

　　ただいま，報告事項の４について，説明がありましたが，これについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

（１２）報告事項５「平成２７年度市内中学校卒業生の進路状況について」
　　続きまして，報告事項の５「平成２７年度市内中学校卒業生の進路状況に
　ついて」であります。なお，個別の案件となりますので，傍聴の方は，ここでご
　退席ください。

　　それでは，事務局から説明いたします。

　　（指導課長から説明）

　　ただいま，報告事項の５について，説明がありましたが，これについてご質
　問等ございましたらお願いいたします。

　　特になし。

　　議事につきましては以上ですが，事務局から連絡事項がございます。

「教科書関連について」
「学童保育ルームの利用者数について」
「配布物について」
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事務局

教育長

　　次回日程について（５月につきましては，５月２５日（水）１４時から，６月につ
　きましては，６月２２日（水）１４時から，教育委員会定例会を開催することでお
　願いいたします。また，７月につきましては，７月２７日（水）１３時３０分から総
　合教育会議，１５時から教育委員会定例会を開催することでお願い申し上げ
　ます。）

　　以上をもちまして，本日の会議を終了させていただきます。お疲れさまでし
　た。

【議決事項】
　　報告第１号　　専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育委員
　　　　　　　　　　　会関係職員の任免その他の人事について）
　　報告第２号　　専決処分の承認を求めることについて（平成２７年度龍ケ崎
　　　　　　　　　　　市一般会計補正予算（第５号）に対する同意について）
　　議案第１号　　龍ケ崎市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規
　　　　　　　　　　　則について

【会議録調製年月日】
　　　　　　　　　平成２８年５月６日
　　　

【会議録調製者】　
　　　　　　　　　龍ケ崎市教育委員会事務局　教育総務課
　　　　　　　　　　　　　　　総務グループ　係長　　近野英樹

○龍ケ崎市教育委員会会議規則第１５条及び第１６条の規定により，この会議
録を調製させ，署名する。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　教育長  　平塚　和宏
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